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尾張旭市学校給食運営委員会議事要旨

１ 開催日時

平成３１年２月１２日（火）

開会 午後１時３０分

閉会 午後２時１５分

２ 開催場所

尾張旭市学校給食センター 食育指導室

３ 出席委員

佐々木 瞳、杉原 瞳、松野 春美、関戸 かおり、柴田 祐子、福原 小百合、

安野 智子、堀田 実、藤井 政勝、長谷川 環、松下 香織 １１名

４ 欠席委員

金森 俊輔、根橋 通孝、松尾 成昭 ３名

５ 傍聴者数

０名

６ 出席した事務局職員

教育部長 萬谷 久幸、所長 鬼頭 純子、係長 戸田 慎也、係 鶴見 建次、

栄養教諭 曽根 規容子、栄養教諭 浅野 絵梨

７ 議題等

⑴ 報告事項

ア 平成３０年度学校給食実施状況について

イ 平成３０年度学校給食センター食育事業（４月～１２月）について

⑵ 協議事項

ア 平成３１年度学校給食センター事業計画について

イ 平成３１年度学校給食センター食育事業計画について

⑶ その他
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８ 会議の要旨

委員長 本日はお忙しいところ、お集まりいただきましてありがとうございま

す。

ただ今から平成３０年度第２回尾張旭市学校給食運営委員会を開催い

たします。

なお、金森、根橋委員より欠席する旨の連絡をいただいております。

本日は、過半数の委員が出席されていますので、この委員会は成立し

ています。

それでは、開会にあたりまして、教育部長より挨拶をお願いいたしま

す。

教育部長 挨拶

委員長 ありがとうございました。それでは、次第により進めさせていただき

ます。次第２ 報告事項（１）「平成３０年度学校給食実施状況について」

を事務局より説明をお願いします。

事務局 １「平成３０年度学校給食実施状況について」説明

委員長 事務局より説明がございましたが、ご質問、ご意見等はございません

か。

藤井委員 ３ページの基本物資の平均単価の積算のうち、中学校の麺の単価が４

３円２３銭と小学校より低くまた、過去の２年間と比較しても少なくな

っています。原因は何でしょうか。

事務局 確認させていただきます。精査して、後ほど報告させていただきます。

委員長 それでは、事務局で確認をお願いします。

では、次の報告事項⑵ 「平成３０年度学校給食センター食育事業（４

月～１２月）について」事務局より説明をお願いします。

事務局 ２「平成３０年度学校給食センター食育事業（４月～１２月）について」

説明

委員長 事務局より説明がありましたが、ご質問、ご意見等ございますか。

ご質問、ご意見もないようですので、協議事項１の「平成３０年度学

校給食センター事業計画について」を事務局より説明をお願いします。

事務局 １「平成３１年度学校給食センター事業計画について」 説明

委員長 事務局より説明がありましたが、ご質問、ご意見等ございますか。

教育部長 ２点ほど確認したいことがあります。今日は、金森委員が欠席されて

いますが、過去に金森委員が提案された「減塩」の取組、「減塩」給食の

検討状況などをわかる範囲で教えていただきたい。もう一点、早急に、

アレルギー対応委員会の設置を要望されましたが、これについてもわか

る範囲で教えていただきたい。

曽根栄養教諭 ＜１点目：減塩対策について＞
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金森委員から提案、要望をお受けする以前から減塩対策を行っていま

す。「だし」をしっかりととり、薄味を心がけています。また、塩分濃度

計を購入し、特に「お汁」のときは塩分濃度を測り、濃くならないよう

にしています。人間の舌は、夏場は塩味を感じにくくなるため、計測す

ることで減塩に心がけています。給食センターでは、もともと「減塩」

に取り組んでいます。また、和え物では、味見をし、なるべく薄味にし

ていますが、子供達が食べてくれないと困りますので、調理する側とメ

ニューを作る私たちがしっかり味見をして、給食を届けております。今

後も、子供達が薄味に慣れていくように工夫したいと考えています。

所長 ＜２点目：アレルギー対応委員会の設置について＞

アレルギー対応委員会の設置につきましては、愛知県教育委員会が示

しているように、学校給食だけでなく、児童生徒の学校生活全般におけ

るアレルギーについて対応を図る委員会の設置に向けて、教育行政課と

タイアップして準備を進めているところです。ただ現在は、ここまで出

来ましたと申し上げる段階にはありません。少しずつ進めておりますの

で、新しい年度には、進捗状況も御報告できると思います。

委員長 事務局より説明がありましたが、関連してご質問、ご意見等ございま

せんか。

杉原委員 子供達が、「凄い量のいちじくソースがおかずに入っている。」と言っ

ています。食べる量として、子供達は、チキン（おかず）にかかってい

る分は食べることができても、最終的にお皿に残っているソースだけで

は食べることはできません。ソースは味を濃くするために沢山作ってい

るのですか。

曽根栄養教諭 １クラス４０人に近い学級もあり、むしろかかっていないと食べるこ

とができないため、しっかりかかるよう多めにつけています。ソースも

ご飯にかけて食べる子が結構います。メニューによっては、とろみを付

けておかずに絡むようにしています。足らないよりはしっかり味をつけ

るため、多めにかけています。

委員長 よろしいでしょうか。協議事項につきましては、ご承認をいただく必

要となっています。協議事項１「平成３１年度学校給食センター事業計

画について」を承認される方は、挙手をお願いします。

＜挙手全員＞

委員長 挙手全員により、本案は承認されました。続きまして、協議事項の２

「平成３１年度学校給食センター食育事業計画について」を事務局より

説明をお願いします。

事務局 ２「平成３１年度学校給食センター食育事業計画について」 説明

委員長 事務局より説明がありましたが、ご質問、ご意見等ございますか。
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安野委員 食育計画の１１番目の事業「食育施設の貸出し」は、昨年度は実施さ

れていないのでしょうか。

事務局 毎年実施しています。今回の報告事項の２の「平成３０年度学校給食

センター食育事業（４月～１２月）について」には、記載はしていませ

ん。翌年度第１回目の委員会で実績を報告させていただきます。

委員長 協議事項２「平成３１年度学校給食センター食育事業計画について」

を承認される方は、挙手をお願いします。

＜挙手全員＞

委員長 挙手全員により本案は、承認されました。続きまして、「４ その他」

について事務局お願いします。

事務局 先ほどの基本物資の平均単価の積算で、中学校の麺の平均単価を、５

７円９９銭に訂正させていただきます。この訂正により、他の箇所も訂

正が生じますので、後ほど修正後の資料をお渡しします。よろしくお願

いします。

事務局 運営委員の任期は６月３０日までですが、特に必要がない限り、今日

が最終日になる予定です。給食センターでは、何よりも食の安全を大切

にし、衛生面には十分注意して給食を提供してまいりますので、皆様に

は、今後も学校給食を見守っていただければ幸いです。

ありがとうございました。

委員長 全体を通じて何かございませんか。

安野委員 質問ではありませんが、尾張旭市では「いちじく」、「プチヴェール」

を特産物として取り扱っていただいていることに感謝しています。ただ、

「いちじく」、「プチヴェール」の生産者が減少していることやコスト面

からも、なかなか提供が難しいという状況を知っていただきたいです。

曽根栄養教諭 生産者の方がご苦労されて農産物を作られていることを、子供達に伝

えていきたいと考えています。

委員長 以上をもちまして、本日の会議を終了いたします。長時間にわたり御

審議をいただき、ありがとうございました。


